智浪教育—普惠英才文库

2014年广东省高中数学竞赛试题参考答案
（考试时间：2014年6月21日上午10：00－11：20）
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注意事项：

    1．本试卷共二大题，全卷满分120分。  2．用圆珠笔或钢笔作答。

3．解题书写不要超过装订线。          4．不能使用计算器。

一、填空题：本大题共8小题，每小题8分，共64分．把答案填在横线上．

1．设集合
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2．袋中装有大小、形状相同的5个红球，6个黑球，7个白球，现在从中任意摸出14个球，刚好摸到3个红球的概率是         ．
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3．复数
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5．已知各项均为正数的等比数列
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6．已知
[image: image33.wmf]a

为锐角，向量
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7．若方程
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8．已知
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二、解答题：本大题共3小题，共56分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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                         9．（本题满分16分）

                           矩形
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解：如图1，延长
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                         10．（本题满分20分）

                           过椭圆
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两式相减并整理得
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                         11．（本题满分20分）

                           已知不等式
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故实数
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（珠海市第一中学 傅乐新提供及解答）
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